
Во Владивостоке учителю физкультуры предъявлено обвинение в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю предъявлено обвинение учителю физкультуры. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

В настоящее время по уголовному делу допрошены преподаватели школы, родители потерпевшего и другие участники уголовного процесса. В отношении мальчика назначена судебно-медицинская экспертиза, на его шее зафиксированы телесные повреждения.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего. Председателю следственного комитета Российской Федерации было доложено о ходе следствия.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1827616>